
Код та назва дисципліни українською 
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1-034-05 Сучасні проблеми міста і 

села (урбаністика) / Modern problems 

of the city and the village (urban 

planning) 

Рекомендується для галузі знань для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра кафедра філософії 

П.І.П. НПП (за можливості) Мелещук А.А. 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись) 

2-й курс, непарний семестр 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

не передбачено 

Що буде вивчатися Особливості формування 

урбанізованого простору на території 

України. Історія заселення території, 

регіональні особливості з давніх часів 

і до сучасності. Проблемні аспекти 

сучасної урбаністики України. 

Чому це цікаво/треба вивчати Усвідомлення значущості осмисленої 

побудови життєвого простору міст, 

селищ і сіл. Розуміння урбаністичних 

стратегій і вміння аналізувати наявні 

проблеми та шукати їх вирішення. 

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 

Сформувати розуміння принципів 

побудови урбанізованого простору за 

людино-, екоцентричним принципом 

для комфортного проживання. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентність) 

Брати участь в інтелектуальних 

дискусіях на засадах діалогу, 

відкритості й толерантності; виявляти 

і аналізувати проблеми, пов’язані з 

урбаністикою в суспільному контексті 

і у власному населеному пункті, 

знаходити ефективні шляхи їх 

вирішення; використовувати на 

практиці основні інструменти участі 

молоді в розбудові міст, селищ і сіл, 

співвідносити суспільні та академічні 

практики та особистісний досвід. 

Інформаційне забезпечення робоча програма 

Види навчальних занять лекції, практичні (семінарські) заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр 

без обмежень 

Мінімальна кількість здобувачів  
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